Ch HaxoxaeHnue npaBuIbHOIO BBIPAXKEHUS Mmst:

Onpeneanrte nox Kakoii 0yKBoii HAX0AUTCS BhIPasKeHUe /151 pellieHus1 3a1a4M. OTBeTHBI

1) B HOBOM g0oMe€ Kaxkaasi KOMHaTa JOJKHA UMETh I10 Tpu pO3CTOK(KI/I). Eciu CTPOUTCJIb KYITHUIT

BCETO0 JIBAJIIaTh OJJUH PO3ETOK(KH), TO CKOJIBKO KOMHAT UMEETCS B loMe? L.
A. 21+3 B. 21-3 C. 21x3 D. 21:3
2.
2) ?wrpan B Urpy KoJjblia Ha KapHaBasie. Becero on ucnonb3oBai copok jBa kouner(ia). Eciu na
KaXay1o Urpy 0epercsi ceMpb Kouiel(11a), ToO CKOJIbKO BCEro UIp OH Chirpai? 3.
A. 42+7 B. 42-7 C. 42x7 D. 42:7
4.
3) ? mokymnasa rasupoBKy st ce0st ¥ CBOMX Jipy3eil. UM Hy»HO OBLIO YeThIpe OYTHUIOK(KH), HO ?
elle KyNnuia TpU AONOIHUTENBHO. CKOIBKO BCero OyThUIOK ra3upOBKU OHA Kynuia? 5.
A. 4+3 B. 4-3 C. 4x3 D. 4:3
6.
4) ? pacchutana Apy3bAM TPUTTIALIEHUS Ha CBOM JIeHb pOXkKIeHns. Ecin Kaxas yrakoBKa ¢
IIPUIIIACUTEIBHBIMU COJIEprKaja 10 AEBITh IPUTTIACUTENBHBIX, M OHA KyIHJIA YEThIPE 7.
YIaKOBOK(KH), TO CKOJIBKO JIPY3€i OHA MOXET NMPUTIIACUTh?
A. 9+4 B. 9-4 C. 9x4 D. 9:4 8.
5) B 300 mMarazuse ObLIO MECTh KIETOK(KH) CO 3MESIMH, TI0 JEBSTH 3Meil B K101 KieTke. CKOJIBKO
BCEro 3Mei ObLI0 B 300 MarasuHe? 9.
A. 6+9 B. 9-6 C. 6x9 D. 9:6
10.

6) ? coirpan B Tpu urp(sl) B 6ackeT001 ¢ Apy3baMu. Ecim ? Habupan 1o mecTh 04KoB(Ka) Kax Iy
UTPY, TO CKOJIBKO BCErO OYKOB OH HaOpair?

A. 3+6 B. 6-3 C. 3x6 D. 6:3

7) ? uMen TPUHAALATH CTAPBIX BUAEO UIP(bI), OT KOTOPBIX XOTEN U36aBUTHCS. Eciu oH oT/1a)1 BOceMb
U3 ATUX UIP CBOEMY JPYTY, TO CKOJIBKO I1OCJIE 3TOr0 y HEr0 OCTaHETCs?

A. 13+8 B. 13-8 C. 13x8 D. 13:8

8) ? xymuna neBsaTH Kapannamei(iua) 1 ypOKOB B CBOM HEpBHIii eHb. K nexadpio ona
MCII0JIb30Baja JiBa Kapanaamei(ma). CKoJIbKO KapaHJalieil y Hee ocTaloch?

A, 9+2 B. 9-2 C. 9x2 D. 9:2

9) ? nokynan Bemy Ha GJOIIMHHOM PHIHKE. B mIepBOM psifly OH Kynui nsaTh BUaeo urp(sl). B
CIIeyIOIIeM psiiy OH Kymnui emie Tpu Uurp(bl). CKOJIbKO BCEro Urp ObUIO UM KyIJIeHO?

A. 5+3 B. 5-3 C. 5x3 D. 5:3

10) ? urpan co cBoum apyrom B 6acker60I1. ? Habpas aBa GauIoB(J1a), a €ro APyr HAGpas Tpu
6amoB(i1a). CKOJIEKO BCETO OYKOB OHU BMECTE HaOpanu?

A 2+3 B. 3-2 C. 2x3 D. 3:2
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ﬂh HaXO}KI[eHI/Ie IIPaBUJIBHOI'O BBIPAKCHUA Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpeneanrte nox Kakoii 0yKBoii HAX0AUTCS BhIPasKeHUe /151 pellieHus1 3a1a4M. OTBeTHBI

1) B HOBOM g0oMe€ Kaxkaasi KOMHaTa JOJKHA UMETh I10 Tpu pO3CTOK(KI/I). Eciu CTPOUTCJIb KYITHUIT

BCETO0 JIBAJIIaTh OJJUH PO3ETOK(KH), TO CKOJIBKO KOMHAT UMEETCS B loMe? L. D
A. 21+3 B. 21-3 C. 21x3 D. 21:3
2.
2) ?wrpan B Urpy KoJjblia Ha KapHaBasie. Becero on ucnonb3oBai copok jBa kouner(ia). Eciu na
KaXay1o Urpy 0epercsi ceMpb Kouiel(11a), ToO CKOJIbKO BCEro UIp OH Chirpai? 3.
A. 42+7 B. 42-7 C. 42x7 D. 42:7
4.
3) ? nokymnasna rasupoBKy 1 ce6s U CBOMX Apy3el. M HyKHO ObLIO YeThIpe Oy ThUIOK(KK), HO ?
elle KyNnuia TpU AONOIHUTENBHO. CKOIBKO BCero OyThUIOK ra3upOBKU OHA Kynuia? 5.
A. 4+3 B. 4-3 C. 4x3 D. 4:3

4) ? pacchutana Apy3bAM TPUTTIALIEHUS Ha CBOM JIeHb pOXkKIeHns. Ecin Kaxas yrakoBKa ¢
IIPUIIIACUTEIBHBIMU COJIEprKaja 10 AEBITh IPUTTIACUTENBHBIX, M OHA KyIHJIA YEThIPE 7.
YIaKOBOK(KH), TO CKOJIBKO JIPY3€i OHA MOXET NMPUTIIACUTh?

A. 9+4 B. 9-4 C. 9x4 D. 9:4 8.

5) B 300 marasune ObUIO IIECTH KIETOK(KU) CO 3MESAMH, T10 JEBATH 3MeH B Kax10i KieTke. CKOIbKO
BCEro 3Mel ObUIO B 300 Marasue? 9.

A. 6+9 B. 9-6 C. 6x9 D. 9:6
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10.

6) ? coirpan B Tpu urp(sl) B 6ackeT001 ¢ Apy3baMu. Ecim ? Habupan 1o mecTh 04KoB(Ka) Kax Iy
UTPY, TO CKOJIBKO BCErO OYKOB OH HaOpair?

A. 3+6 B. 6-3 C. 3x6 D. 6:3

7) ? uMen TPUHAALATH CTAPBIX BUAEO UIP(bI), OT KOTOPBIX XOTEN U36aBUTHCS. Eciu oH oT/1a)1 BOceMb
U3 ATUX UIP CBOEMY JPYTY, TO CKOJIBKO I1OCJIE 3TOr0 y HEr0 OCTaHETCs?

A. 13+8 B. 13-8 C. 13x8 D. 13:8

8) ? xymuna neBsaTH Kapannamei(iua) 1 ypOKOB B CBOM HEpBHIii eHb. K nexadpio ona
MCII0JIb30Baja JiBa Kapanaamei(ma). CKoJIbKO KapaHJalieil y Hee ocTaloch?

A, 9+2 B. 9-2 C. 9x2 D. 9:2

9) ? nokynan Bemy Ha GJOIIMHHOM PHIHKE. B mIepBOM psifly OH Kynui nsaTh BUaeo urp(sl). B
CIIeyIOIIeM psiiy OH Kymnui emie Tpu Uurp(bl). CKOJIbKO BCEro Urp ObUIO UM KyIJIeHO?

A. 5+3 B. 5-3 C. 5x3 D. 5:3

10) ? urpan co cBoum apyrom B 6acker60I1. ? Habpas aBa GauIoB(J1a), a €ro APyr HAGpas Tpu
6amoB(i1a). CKOJIEKO BCETO OYKOB OHU BMECTE HaOpanu?

A 2+3 B. 3-2 C. 2x3 D. 3:2
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